

回家

2014春节·回家



航海东路机场高速入口处 “爱心顺风车”志愿者服务站 行动首日促成7辆车载人同行 还登记了十几辆顺风车信息 表扬他们一下,本报呼吁更多的顺风车出现



志愿者为载上同路者的爱心顺风车挂上红丝带。

昨日,在航海东路机场高速入口处,几个志愿者撑起了“爱心顺风车”的红伞,向路过的车主们呼吁“爱心拼车,与您同行,送他回家”。
郑州晚报记者 张翼飞/文
读者 郑雪洁/图



简陋的志愿者服务站和醒目的“爱心顺风车”标志。

90后女孩悄悄筹备“爱心顺风车”公益行动

90后女孩郑雪洁在郑州一家传媒公司工作,很有爱心。早在两个月前,她开始计划着“爱心顺风车”的事,悄悄地在公司里与志同道合的同事商量,大家每人凑了200元钱,筹备志愿服务站。郑雪洁的想法是这样:在一个高速路口前设立一个服务站点,登记需要搭车者的信息,整合能够同行的拼车资源,帮助乘车有困难的人们早点回家。实际操作中才发现,想做一件事,没钱真不行,他们买了大遮阳伞,制作了相关的标志和红丝带,凑的钱就所剩无几了,而他们还想着给爱心车主们买些纪

念品。没想到,公司老板凌阳知道了,给他们提供了人力和财力的支持。凌阳今年回家晚,也想做一名志愿者。

本月15日,公司就放假了,她和两名暂时不回家的同事、凌阳以及在郑州的一个同学,组成了“爱心顺风车”5人小组。

他们考察了一下地形,选择了航海东路中州大道交叉口东南角机场高速入口作为落脚点。桌子、椅子、车上系的红丝带、条幅、顺风车标志牌、志愿者小红帽,以及给爱心车主买的中国结、平安符等一应俱全。

昨天,他们正式开始行动。

第一天促成7辆车载人同行

上午9点,行动开始。一开始比较冷清,无论是搭车人还是车主,没有人和他们搭讪。

郑雪洁用自己名为@上官熊心猫Pp的新浪微博发了一条信息:由本人一手策划,王哥、橘神、甜甜、凌总倾情加盟“公益顺风车”活动,21日火力全开,大家有钱捧个钱场,没钱捧个人场!活动地点航海路高速入口,加入我们参与即可获得丰厚礼品哦,亲们还在等什么?拿起手中的电话赶紧报名吧!

他们也没有坐着等,向附近的人们展开了宣传,果然,很快有了效果。

下午2点多,他们促成了第一个车主搭载同路人。在郑州打工的郑营然和郑树清要去信阳息县,车主李先生可以把他们捎到驻马店。李

先生还说,自己经常在郑州和外地往返,自己的车可以当顺风车。

为了对车主和乘客负责,他们登记了乘客的身份证号,车主的车牌号、身份证。车走了一段时间后,他们起码要打两次电话询问情况,让双方都放心。

之后,参与的车多起来了,宝马、奔驰、奥迪、QQ,车主知道他们在做好事,愿意停下来看看有谁需要搭车,如果暂时没有,他们甚至可以等一等再走。

令人感动的是,一位周口平舆的车主,在路边等了1个多小时,没有搭到顺路的人后才离开。

从早上忙到下午5点多,他们统计了一下,共促成7辆车载人同行,还登记了十几辆车的车主信息。

欢迎参与“爱心顺风车”

晚上,郑雪洁在自己的QQ空间里更新了心情:今天心情很激动,第一次做公益,没想到这么多车主支持!感谢同事朋友参与,感谢各位爱心车主!实在太兴奋了!明天,将顺风车进行到底!明天高速路口,不见不散!

如果你是一位要去外地的

车主,能响应这名90后女孩的信号,请加入到“爱心顺风车”的行列中,在春运这个特殊的时刻,为他人献上一份爱心。

如果你可以参与,请拨打本报热线96678,或@郑州晚报新浪官方微博,@上官熊心猫Pp以及本报记者@天天有贼的个人微博。

不喝董酒 不懂酒

开启传统白酒健康时代

贵州董酒股份有限公司 GUIZHOU DONGJIU CO.,LTD. 尊享热线: 400-0909-691